

ХРОНІКА НАУКОВОГО ЖИТТЯ

© Оксана Добржанська,

© Юлія Подвірна

(м. Чернівці)

VIII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Кафедра міжнародних відносин активно займається науково-дослідницькою роботою та створює всі умови для розвитку наукових починань студентів. Різного року конференції та круглі столи дозволяють розширити не тільки коло наукових інтересів, але й коло знайомих з інших українських та іноземних вузів, які цікавляться та досліджують міжнародні відносини.

В першу річницю Революції Гідності, 21 листопада 2014 року, в Червоній залі Резиденції Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича відбулося відкриття VIII Міжнародної науково-практичної конференції для студентів та молодих вчених «**Актуальні проблеми зовнішньої політики України**», яка проводиться на базі факультету історії, політології та міжнародних відносин.

Вже традиційно це свято наукової творчості об'єднує чимало молодих науковців з багатьох регіонів нашої країни, а також дослідників з інших країн. У конференції участь взяли студенти та молоді науковці з Чорноморського державного університету ім. Петра Могили, Національного університету «Одеська юридична академія», Ужгородського національного університету, Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника, Донецького національного університету, Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки, Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка та інших провідних вузів України. Свої наукові доробки представили учасники з Республіки Польща, Російської Федерації, Франції, Швейцарії, Данії.

Пленарне засідання як завжди пройшло у теплій, домашній атмосфері. З вітальним словом учасникам виступили: проректор ЧНУ ім. Ю. Федьковича Петришин Р.І., начальник управління молоді та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації – Вітовський Б.І., завідувач кафедри міжнародних відносин ЧНУ ім. Ю. Федьковича – д.і.н., проф. Макар Ю.І. Наступним етапом пленарного засідання були доповіді молодих науковців. Першим розпочав свій виступ – Клим Євмін, студент ЧНУ ім. Ю. Федьковича, із доповіддю «М'яка сила

в освіті як стратегія позитивного імідж-бїлдингу в державі». Ольга Васильченко, магістранта Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Тараса Шевченка, доповіла про «Трансформацію зовнішньополітичної ідентичності України на шляху до НАТО» та дослідник із Польщі, Tomasz Henryk Grzywaczewski, аспірант Лодзького університету, підготував доповідь на тему «People of Donbass – the Limits of Self-determination Principle».

Після пленарного засідання конференція проходила у формі секційних засідань на факультеті історії, політології та міжнародних відносин. Учасники конференції працювали в 4-ох основних секціях:

- Актуальні проблеми міждержавних відносин
- Стосунки України з державами-сусідами
- Співпраця України з міжнародними організаціями
- Права людини в Україні та світі.

Молоді науковці підготували цікаві та змістовні доповіді, після кожного із виступів – учасники обговорювали та дискутували про найбільш актуальне та найцікавіше. Кожен учасник прагнув донести до аудиторії власне бачення світових політичних процесів та у гострих дискусіях відстоював свою точку зору. Найбільше уваги молоді дослідники приділили актуальним проблемам міждержавних відносин, проблемам та перспективам співпраці України з сусідніми державами, теоретико-концептуальному виміру міжнародних відносин, особливостям міжнародних відносин у період глобалізації.

На завершення, організаційний комітет VIII Міжнародної науково-практичної конференції, до якого увійшли Надія Бурейко, Андрій Гев'юк, Оксана Добржанська, Лариса Коврик-Токар та Михайло Павлюк, підвели підсумки. Модератори відзначили високий рівень підготовки учасників, а учасники поділилися позитивними емоціями від участі. Як організатори так і учасники конференції відзначили необхідність таких заходів для розвитку науки та зміцнення співпраці між вузами.